Problemas de Matematicas

En el jardin de Ana hay 25 rosas rojas. En el jardin de Juan hay 63 rosas rojas.
¢Cuantas rosas rojas mas necesita Ana para tener la misma cantidad que Juan?

Datos Dibujo Calculo

En el jardin de Maria hay 18 margaritas. En el jardin de Pedro hay 57
margaritas. ¢Cuantas margaritas mas necesita Maria para igualar el nimero de
margaritas que tiene Pedro?

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Luisa tiene 32 tulipanes en su jardin. Carlos tiene 81 tulipanes en su jardin.
¢Cuantos tulipanes necesita Luisa plantar para tener la misma cantidad que
Carlos?

Datos Dibujo Calculo

En el jardin de Sofia crecen 46 girasoles. El jardin de Toméas tiene 93 girasoles.
¢Cuantos girasoles mas necesita Sofia para tener la misma cantidad que Toméas?

Datos Dibujo Calculo
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